



加拿大華人神學院  
Canadian Chinese School of Theology



加拿大華人神學院  
Canadian Chinese School of Theology  
國際基督教教育學院  
International School of Christian Education

親愛的麥城華人浸信會眾教牧、差傳部同工及眾弟兄姊妹：

主內平安！

謝謝教會透過差傳部在過去一年支持我在加拿大華人神學院(「加神」)的服侍，並在 2018 年繼續支持。讓我向大家報告過去一年多的事工狀況及發展。

加神是加拿大第一所本地創辦的華人神學院，在全國設有四所院校，分別是多倫多校區(2006 創校)、卡加里校區(2011 創校)、溫哥華校區(2015 創校)及國際基督教教育學院(2016 創校)，為加拿大以至海外的華人教會培訓時代工人。2017 年是特別的一年，加神多倫多校區第九屆畢業典禮中，三個學位共 20 位畢業生，是創校以來最多畢業生的一屆；當中並迎來校區的第 100 位畢業生。卡加里校區 2017 年共有 7 位學員完成學業，四屆畢業典禮合共 31 位畢業生。11 年來，加神合共有 131 位畢業生，現於加國各地、中國、台灣、香港、澳門、柬埔寨及南美哥倫比亞等地事奉。溫哥華校區亦將於今年五月迎接第一屆畢業生。

因著華人教會基督教教育的需要，經過幾年的籌劃，「加拿大華人神學教育協會」與「華人基督教教育事工協會」在 2016 年 10 月簽訂合作協議，於「加神」體系內成立「國際基督教教育學院」(簡稱「基教學院」)，成為「加神」的第四所院校。「基教學院」的成立目標有三，一是為了為加拿大及全球華人教會提供基督教教育專業學位及非學位之訓練課程；二是為加拿大及全球華人教會及機構培訓教育事工的事奉人員；三是為進行基督教教育的相關研究及出版。在開辦的首階段，「基教學院」為信徒領袖提供三個非學位課程，分別是《聖經教師基礎訓練證書》、《聖經教師進深證書》及《教會教育事工行政管理證書》課程，目的是協助教會訓練基督教教育事奉人才。我們分別在意大利的羅馬及香港開辦普通話課程，服侍中國背景的信徒，兩地 1 現有超過 50 位學員。多倫多則分別開辦廣東話及普通話課程，合共有 16 位個人學員及兩間教會集體報讀。現時證書課程總學員人數接近 80 人。學位課程方面，我們首先開辦《教育事工博士》課程，這是一個具博士程度的進深專業學位課程(Advanced Professional degree program)，目的是為已獲取基督教教育專業碩士學位或同等學歷的教牧及機構同工，提供結合神學研究與基督教教育知識及實踐技巧之相關訓練。第一屆已於去年 6 月開課，共有 5 位學員修讀；第二屆將於今年 6 月開課。現時加神四所院校學位學生總人數達 170 人(包括兩個博士學位)，非學位學生超過 400 人。

我在加神共有四個崗位。作為加神聯校教務長，我負責統籌四所院校的教務及學術事宜，讓四所院校所提供的課程及師資，都保持在亞洲神學協會及美加神學教育院校協會的認證標準。其次，我在今年三月被董事會委任為基教學院的院長，負責管理這所新學院，同時兼顧院務行政及教務行政事宜。第三方面，我繼續擔任加神多倫多校區的教務長，負責管理校區內的所有教務事宜，包括入學面試、學生學業關顧、課程編排、講師管理及關顧、教務行政等。最後，作為實踐神學副教授，自然需要參與教學的事奉。由於我所負責教授



加拿大華人神學院  
Canadian Chinese School of Theology



加拿大華人神學院  
Canadian Chinese School of Theology  
國際基督教教育學院  
International School of Christian Education

基督教教育科目的老師不多，所以我需要同時在四所院校參與教學，包括博士班的教學工作。加上主日到不同教會講道的服侍，並應邀到不同教會主領師資訓練聚會，工作是相當繁重。請在禱告中記念加神的事工及我的身、心、靈！

謝謝教會一直在禱告中記念我和我一家。兒子的身體已經從三年多前病重中逐漸康復過來，雖然要重拾健康是一條漫長的路，但神的恩典夠用。每一天都學習更多的倚靠神！師母的身體可以說是完全康復，近日仍有不少弟兄姊妹問候，非常感謝！願神親自報答眾人的愛心。

四月是學年的結束，五月將迎來新一批畢業生，他們將進入工場全職服侍主，也有是繼續在教會以信徒領袖身份參與事奉。加拿大華人教會極需要新一代的教牧同工，現在北美各神學院校每年畢業生數目遠遠未能滿足需要。期望各教會鼓勵更多具恩賜的成熟信徒回應神的呼召，願意投入救人靈魂的大軍，在神學院接受裝備，將來在教會、機構、或宣教工場為主得人。

願主的恩典與你們同在！

你們的同工，

鄒永恒牧師  
國際基督教教育學院院長  
加拿大華人神學院教務長

2018年4月9日